



OKRESNÝ VESTNÍK

úradný a informačný prostriedok
Okresného úradu v Nových Zámkoch

Čiastka 1

marec 1998

Ročník 7

OKRESNÝ ÚRAD V NOVÝCH ZÁMKOCH

ODBOR REGIONÁLNEHO ROZVOJA A INÝCH ODVETVOVÝCH
VZŤAHOV

METODICKÉ USMERNENIE

ÚRADU PRE STRATÉGIU ROZVOJA SPOLOČNOSTI, VEDY A
TECHNIKY SR PRE VYPRACOVANIE ŽIADOSTI O DOTÁCIU
ZO ŠTÁTNEHO ROZPOČTU NA PROJEKTY PODPORUJÚCE
REGIONÁLNY ROZVOJ V ROKU 1998 A PRE SPRACOVANIE
PROJEKTOV PODPORUJÚCICH REGIONÁLNY ROZVOJ
V ROKU 1998

V čiaske č. 3 zo septembra 1997 sme publikovali v
OKRESNOM VESTNÍKU príspevok s názvom : *Postup pri
vypracovaní, výbere a financovaní projektov podporujúcich
regionálny rozvoj v rokoch 1997 - 1998.*

Na základe poznatkov získaných zo schvaľovania
projektov medzirezortnou komisiou pri Úrade pre stratégiu
rozvoja spoločnosti, vedy a techniky SR a požiadaviek
Ministerstva financií SR je potrebné niektoré údaje o
projekte, najmä zdrojoch financovania a o účele použitia
finančných prostriedkov zo štátneho rozpočtu doplniť. Z dôvodu prehľadnosti a za účelom rýchlejšieho porovnania jednotlivých
projektov, žiadame vybrané údaje o projekte uvádzať už v žiadosti o poskytnutie podpory (náklady, zdroje financovania, časový plán realizácie, prínosy). Použitie pridelených finančných prostriedkov kontrolujú rôzne kontrolné orgány a prínosy - vyhodnotenie dosiahnutých efektov z použitých finančných prostriedkov zo štátneho rozpočtu na projekty podporujúce regionálny rozvoj sa predkladá v súhrnnej správe vláde SR. Z tohoto dôvodu je potrebné pri vypracovaní projektu v príslušnej časti čo najviac špecifikovať a v rámci možnosti číselnými údajmi doložiť príslušné časti žiadosti. Vyjadri sa tak viac prestížnosť projektu pri porovnaní s druhými projektami pri schvaľovaní a tiež pri vyššie spomenutom vyhodnocovaní dosiahnutých efektov z ich realizácie.

Konkrétne pokyny pre vypracovanie žiadosti a spracovanie projektov regionálneho rozvoja, vrátane požadovaných dokladov, ako aj tabuľkovej prílohy s vybranými údajmi o projekte sú pre vážnych záujemcov k dispozícii na Odbore regionálneho rozvoja a iných odvetvových vzťahov.

Termín na predloženie schválených projektov regionálneho rozvoja stanovil Krajský úrad v Nitre 20. apríla 1998.

Ing. Jozef H r a b i n a, CSc.
vedúci odboru

O B S A H :

Metodické usmernenie...str.	1
5. výročie vzniku SR v Nových Zámkoch	str. 2
Chráňme si životné prostredie	str. 3
Opatrenia na ochranu lesov	str. 4
Odpadové hospodárstvo	str. 5
Novela stavebného zákona	str. 6
Vakcinácia ošipaných....	str. 10